En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el estado del proyecto de implantación y mejora de regadíos en la zona regable del Canal de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 7 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Manuel Ayerdi Olaizola, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

Pregunta: Estado del Proyecto de implantación y mejora de regadíos en la zona regable del Canal de Navarra.

Según datos recogidos en el informe “Economía de Navarra 2009” de Caja Laboral, el proyecto del Canal de Navarra tenía previsto permitir el abastecimiento de agua a más de 220 núcleos de población y la transformación en regadío de 53.125 hectáreas de secano, a través de 177 kilómetros de canalización, incluidos ramales, entre Itoiz y Ablitas.

En relación con el abastecimiento a los núcleos de población:

1. ¿A cuántos núcleos de población estaba previsto que hubiera llegado el abastecimiento ya y a cuántos ha llegado realmente?

2. ¿Qué núcleos de población faltan y cuándo está previsto, uno por uno, que lo reciban?

En relación con la transformación en regadío de las hectáreas de secano:

1. ¿Cuántas hectáreas de secano debían haberse transformado a regadío a fecha de hoy y cuántas se han transformado realmente?

2. ¿Qué sectores y cuántas hectáreas por sector faltan por transformar y cuándo está previsto, sector por sector, que se transformen?

Pamplona-Iruñea, 30 de agosto de 2011

El Parlamentario Foral: D. Manuel Ayerdi Olaizola

